Frances R. Balkwill



Pays: **Grande-Bretagne**

Langue: Anglais

Note: Cancérologue. - En poste: Imperial cancer research fund, Lincoln's Inn

fields, Londres (en 1995)

Autre forme du nom : Fran Balkwill

ISNI: ISNI 0000 0001 2380 2047 (Informations sur l'ISNI)

Frances R. Balkwill: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (4)

"The cytokine network" (2000) avec Frances R. Balkwill comme Éditeur scientifique	3 9	"Cytokine molecular biology" (2000) avec Frances R. Balkwill comme Éditeur scientifique	6 9
"Cytokine cell biology" (2000)	3 ?	"Cytokines" (1995)	6 0
avec Frances R. Ralkwill comme Éditeur scientifique		avec Frances R. Ralkwill comme Éditeur scientifique	



Thèmes en relation avec Frances R. Balkwill (1 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)	
Cytokines	⊕ ♥
/oir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré d la Bibliothèque nationale allemande	e Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans Orcid	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	